

# 重压之下 政变军人 被迫交权



4月6日晚，在马里首都巴马科，“民主复兴和国家重建全国委员会”主席阿马杜·萨诺戈在讲话中表示将移交权力给国民议会。

新华社发(迪奥普 摄)

## 西共体解除对马里全部制裁

### 西共体施压见效

自马里部分军人3月21日以政府打击图阿雷格武装不力为由，推翻杜尔总统领导的政权以来，西共体不断对马里政变军人施压，并做出准备动武的姿态。

4月2日，西共体宣布对马里采取一系列政治、经济和文化制裁措施。5日，西共体成员国军队参谋长在科特迪瓦经济首都阿比让召开紧急会议，讨论西共体警备部队的具体“作战行动计划”，以帮助马里恢复和平与安全。

在西共体强大压力下，由马里政变军人组建的“民主复兴和国家重建全国委员会”6日与西共体代表团进行长时间会谈后于当晚签署框架协议，承诺将权力移交给国民议会议长，并逐步恢复马里宪法秩序。

国际观察人士认为，马里属于内陆经济体，商品的进出口均严重依赖于同属西共体的邻国，因而西共体的制裁很快产生了效果。

### 叛军独立遭抵制

除了来自西共体的压力外，令政变军人感到难以应对的还有北部叛军日益猖獗的活动。

借军人政变之机，北部的图阿雷格武装组织快速推进，从3月30日开始陆续攻占基达尔、加奥、通布图三个大区首府。这三地被图阿雷格武装称为“阿扎瓦德”地区。4月6日，图阿雷格武装分子主要力量“阿扎瓦德民族解放运动”在其网站上发表声明，宣布阿扎瓦德地区独立。

然而，非洲联盟、欧洲联盟、美国、法国、阿尔及利亚等迅速做出反应，纷纷拒

绝承认阿扎瓦德地区独立。

马里政界人士认为，阿扎瓦德地区自古以来就是马里的一部分，国际社会也都承认其独立，因此叛军此举并没有太多实际意义，其意图可能是在未来与马里政府举行的谈判中为自己增添筹码。

分析人士还认为，马里军人以政府平叛不力为由发动政变，但仅两周后北部更多重要城镇即落入叛军之手，阿扎瓦德地区还宣布独立，足以证明政变军人并无能力管理国家、抵抗叛军，这也是迫使其同意交权的一个原因。

### 和平仍面临障碍

分析人士认为，马里目前局势虽有所好转，但要回归宪法秩序仍需较长时间，因为北部危机尚未解决，国家管理依旧混乱，大选何时举行还是疑问。

特别值得指出的是，虽然政变军人承诺交权给国民议会议长，但其提出了诸多条件，而且没有提出具体的交权时间表。这表明政变军人还是希望能说服西共体和国内政治力量支持他们解决危机的战略，以达到继续掌握一定权力的目的。

如何解决北部叛军问题对于马里恢复和平也是一大挑战。马里各界现在普遍寄希望于西共体以军事干预为施压手段，促使“阿扎瓦德民族解放运动”放弃独立，回归政治谈判。

但分析人士指出，目前北方叛军处于强势地位，而政府军缺乏战略和装备支持，再加上恐怖势力的介入，西共体的干预也不会一帆风顺，因此马里政府要收回失地并非易事。(据新华社电)

## 巴基斯坦雪崩 吞噬整座军营

135人被埋

新华社伊斯兰堡4月7日电(记者 贾瀚龙 张琪)巴基斯坦三军新闻局7日晚发布的一份新闻稿说，巴基斯坦北部锡亚琴冰川地区7日发生的雪崩已经导致135人被埋，其中包括124名巴基斯坦军人，另有11名平民。

巴基斯坦军方发言人阿塔夫·阿巴斯7日在接受媒体采访时还说，当地时间7日早上6点左右，巴基斯坦北部锡亚琴冰川地区的一座巴基斯坦军营遭到雪崩重创。这是有史以来巴基斯坦军方在该地区遭遇的最严重的雪崩事件，被埋军人中还包括一名上校。

巴基斯坦媒体7日早些时候曾援引不同消息来源报道称，雪崩造成约130至150名巴基斯坦军人被埋。阿巴斯说，军方已经从不同地区调集了一切必备机械设备前往受灾地区救援，共有150名巴基斯坦军人以及5架直升机正在参与救灾行动。军方还动用搜救犬搜寻被埋士兵。

有媒体报道称，数十名士兵的遗体已经被找到，但军方并没有对此消息予以证实。阿巴斯说，由于受灾地区地处偏远，这对搜救行动带来了许多困难。恶劣的天气以及狭窄的道路，都大大减缓了救援工作的进度，由于雪崩发生后已经超过15个小时，而且该地区最高气温在零下50摄氏度左右，因此被埋军人的生还几率十分渺茫。

巴基斯坦总理办公室当天发表声明称，总理吉拉尼对锡亚琴冰川地区发生的雪崩导致大量军人被埋一事感到震惊，要求负责救援工作的相关部门及时向他汇报救援工作的进展情况。

## 美军战斗机 “栽进”民房

两飞行员跳伞逃生  
5名平民受伤入院

新华社华盛顿4月6日电(记者 王丰丰 杜静)美国海军一架F/A-18D型战斗机6日在弗吉尼亚州坠毁，撞上地面民宅，引起大火。当地媒体说，两名飞行员与5名平民已被送往医院接受治疗。

据军方当天发表的声明，坠毁战斗机隶属第106战斗机中队，驻扎在弗吉尼亚比奇的奥逊亚纳海军航空兵基地，当天中午12时5分左右起飞后不久即坠毁，坠毁地点就在基地外不远处的弗吉尼亚比奇。声明说，机上两名飞行员都安全跳伞逃生。

根据当地电视媒体报道，这架飞机坠毁时撞上了一幢居民楼，引起大火，飞机碎片随后又引燃了附近另一座居民楼。坠毁地点附近多座房屋受损。警方封锁了周围多条道路。从电视画面中可以看到浓烟从坠毁地点升起，飞机残骸躺在火场中。

弗吉尼亚比奇警察局警官蒂姆·莱利说，两名跳伞的飞行员已被送往医院。当地医院方面说，5名平民也被送往医院。他们的伤势情况还不清楚，目前尚无有人死亡的报道。

根据军方声明，海军正与当地政府部门合作处理此事。弗吉尼亚州长鲍勃·麦克唐纳发表声明说，弗吉尼亚州方面已采取措施，为当地处理此事提供协助，并已派出州警前往现场。

第106战斗机中队隶属海军东海岸预备役，负责为海军及海军陆战队训练F/A-18型战斗机的飞行员。

### 核心提示

马里国民议会议长迪翁昆达·特拉奥雷7日下午从布基纳法索返回马里首都巴马科，准备接管国家权力。此前一天晚上，马里政变军人与西非国家经济共同体(西共体)代表签署框架协议，承诺将权力移交给国民议会，逐步恢复马里宪法秩序。西共体已决定立即解除对马里的全部制裁。



日本海上保安厅提供的照片显示，日本海上保安厅的工作人员救助鹿儿岛县附近海域的“新幸运七世”中国香港货轮船员(4月5日摄)。

新华社发

### 香港一货轮日本南部海域失踪追踪

## 货物移位可能导致货轮倾斜沉没

新华社大阪4月6日电(记者 马兴华)据日本广播协会6日报道，日本海上保安厅在询问中国香港货轮获救船员后认为，货轮可能因船载货物移位而发生倾斜沉没。

获救的一名船员告诉日本海上保安厅事故调查人员，船上装载的木材突然移位，船体快速向左倾斜，他被甩到海里后爬到了一个救生筏上，当他回头看货轮时，只看到船首漂浮在海上。

这艘名为“新幸运七世”的香港货轮3日早晨在奄美大岛以西约100公里处最后

一次与轮船公司定时联络后音讯全无。当时，货轮正从太平洋岛国巴布亚新几内亚驶往中国。除3名中国船员外，船上还有14名印度尼西亚船员。

5日下午，日本保安厅的巡逻艇在奄美大岛西南126公里至145公里的海面上将乘坐两个救生筏的11名船员救起。中国驻福冈总领事馆确认，获救的11人中包括3名中国船员，其中2人来自大陆，1人来自台湾。

日本海上保安厅的巡逻艇仍在搜寻失踪船员。

## 爱民医院独创“五联疗法”治疗阴道炎

患者:我不胖,但有一身松散的赘肉,让我总是靠塑身内衣“绑”出“前凸后翘中间细”的身段。没想到连穿半个月的紧身内衣后,我在内裤上发现一些豆腐渣似的分泌物,下身还火辣辣地刺痛,很痛苦,我该怎么办?

爱民医院妇科科主任:据情况判断,患者应该是得了阴道炎,应尽快到医院进行治疗。首先,阴道炎会使阴道内环境发生改变,使精子活动力减弱,且炎症细胞可吞噬精子,从而

影响怀孕甚至造成不孕;其次,阴道炎治疗不当易反复发作,严重破坏女性免疫系统,引起宫颈糜烂、盆腔炎,甚至引起宫颈癌恶疾;再次,阴道炎带来的瘙痒、疼痛等不适感,会降低性欲,直接影响夫妻性生活质量。

爱民医院采用独创“五联疗法”,可治疗阴道炎,是目前国内最先进的治疗阴道炎的疗法。它可以避免传统疗法存在的缺陷,综合西医、中医、物理疗法、生物技术疗法的优势,

避免传统疗法存在的治疗疗程长、疗效差、易复发、副作用大等缺陷,彻底治愈阴道炎。

胡主任还提醒,多吃小米粥、荞麦粥、绿豆汤和薏米粥,能促进代谢缓解炎症。同时应忌酒戒烟,不食辛辣、水产等易过敏食物。另外,多数塑身内衣都不透气、不吸汗,长时间穿会导致阴道分泌物和汗液排泄不畅,形成私处炎症。患阴道炎痊愈前,暂不要行房事,以免出现交叉感染,祸及亲爱的他。(爱民)

## 爱民医院成功切除一超大子宫肌瘤

晨报讯(记者 范丽丽)3月28日,淇滨区的杨女士在爱民医院妇科成功切除了一个12cm×11cm的子宫肌瘤,还取出七个小肌瘤。躺在病床上的杨女士提起这个手术感慨万千。

据杨女士讲,她今年50岁。从去年冬天开始,腹部逐渐变大,前年宽宽松松的裤子也没法穿了,当时想着是变胖了便没在意。今年二月份,她下蹲开始变得困难,到医院做了B

超后,才知道是长了子宫肌瘤。

杨女士来到爱民医院,接诊的恰好是妇科主任张淑利。经检查,张主任发现杨女士子宫肌瘤太大,利用腹腔镜治疗已很困难,必须开刀,且手术存在一定风险:患者很容易大出血,如果与盆腔粘连的话还容易损伤输尿管。手术前张主任反复研究,经过充分准备,手术最终成功。

张主任说,子宫肌瘤是女性生殖器最常

见的一种良性肿瘤。多数无症状,少数表现为阴道出血,腹部有压迫感等。

要预防子宫肌瘤,应防止过度疲劳,经期注意休息;多吃蔬菜、水果,少食辛辣食品;保持外阴清洁、干燥,内裤宜宽大。若确诊为子宫肌瘤,应每月到医院检查1次,如肌瘤增大缓慢或未增大,可半年复查1次;如增大明显,应考虑手术治疗,以免严重出血或压迫腹腔脏器。